

外媒曝侃爷和C罗前女友恋情 男方生日两人一起过



6月9日,据外媒报道,侃爷 Kanye West 和俄罗斯超模 Irina Shayk 恋情曝光,消息称侃爷 Kanye West 的44岁生日,两人一起度过,他们在法国普罗旺斯被人看见,在当地一家精品酒店和朋友散步,二人面带微笑,看上去像一对情侣。外媒确认他们100%在一起,目前还不清楚他们有多认真。

据悉,Irina 曾是C罗女友,2010年出镜过侃爷的《Power》MV,后来也为侃爷的品牌当过模特,甚至在以前的歌曲里侃爷也提到过她的名字。

据外媒,金·卡戴珊此前正式

提出离婚申请,准备结束与侃爷 Kanye West 的七年婚姻。有知情人士证实离婚消息,并表示分开是友好的,卡戴珊的律师已启动离婚法律程序,两人将共同抚养四个孩子。

《美国周刊》曝光了金的部分计划,主要是和财产分割有关的,两人的财产总和加在一起约41亿美元(约266亿RMB)。据悉更加详细的离婚内容,金暂时不会公布,因为这是今年下半年要播出的《与卡戴珊姐妹同行》第20季,也是最后一季的主要情节,参与拍摄的相关人员为此也都签署了保密协议。

而有关财产,是金要求她的财务顾问们制定出来的,她最大的诉求就是“平均分配他们的共同财产”。据悉金现在的身家约为9亿美元(约58亿RMB),而侃爷的约是32亿美元(约207亿RMB),这些资产中含有他们在加利福尼亚州“隐山”中的豪宅,至少6000万美元(约3.9亿RMB),还有怀俄明州的牧场,一堆豪车,还有金的珠宝收

藏和现金储备。侃爷的财富积累,主要来自他的说唱事业以及“椰子”系列,其中他和阿迪达斯联合推出的“椰子鞋”,是侃爷最大的收入来源。而金的收入主要来自她的塑身衣品牌,美妆和香水,尽管她是靠真人秀出名,但参加节目的所得已经占据她总收入很少的一部分,而这也是她准备停拍《与卡戴珊姐妹同行》的原因之一。据外媒报道,侃爷与卡戴珊目前已经不再联系,并开始分开生活。侃爷还从他位于加州的家中搬走了一些物品,其中包括500双鞋。

据报道, Kim 试图帮助 Kanye 恢复心理健康,但已经受够了他的“疯话”,还有卡戴珊整个家族的生活让 Kanye 越来越不舒服,因此想离婚。消息人士还说,虽然金在过去做了很多事情来保护和帮助坎耶处理他的心理健康问题,“现在离婚是因为金长大了很多。侃爷 Kanye West 因为总是谈论竞选总统,说着其他疯狂的脏话,她受够了。”

与此同时,另一消息来源称,侃爷 Kanye West 对卡戴珊姐妹夸张的真人秀生活感到越来越不舒服和恼火,“他完全放弃了整个家庭……他不想与他们有任何关系”,他最终发现他们的真人秀“无法忍受”。

侃爷 Kanye West 离婚协议谈判中最大的症结在于他们位于加州卡拉巴萨斯的住宅,在侃爷 Kanye West 的策划下,这座住宅经过了彻底的重新设计,被《建筑文摘》誉为“纯洁与光明的绿洲”。这对夫妇与比利时设计师 Axel Vervoordt 一起设计了这座全白色、极简主义的住宅。据报道,他们花了4000万美元买了这栋房子,又花了2000万美元装修。

消息人士称:“金正试图让侃爷 Kanye West 把卡拉巴萨斯的房子交给她,因为孩子们都在那里长大,那是他们的家。”离婚协议谈判正在进行中,但他们还没有决定如何分配他们的财产。

这将是金的第三次离婚。她之前在与篮球运动员克里斯·汉弗

莱斯(Kris Humphries)离婚时聘请了瓦塞尔。瓦塞尔是安吉丽娜·朱莉、布兰妮·斯皮尔斯和约翰尼·德普的代理律师。

据悉,金·卡戴珊与坎耶·韦斯特2011年年底开始恋爱,同居期间怀孕,于2013年六月份诞下女儿诺斯(North)。2014年5月25日,金·卡戴珊与坎耶·韦斯特完婚。2015年12月,37岁的卡戴珊怀孕并生下了儿子圣特(Saint)。2018年1月15日,金·卡戴珊和坎耶·韦斯特的第三个孩子芝加哥(Chicago)降生,卡戴珊在社交媒体上宣布这个女儿是由代孕妈妈生下的。第四个孩子塞姆(Psalm)目前19个月大。

近日,金·卡戴珊在节目中首次谈到与侃爷离婚原因,她伤心表示:“说实话,我真的坚持不下去了,他总是居无定所,每年都会搬去不同的州。”卡戴珊还称自己是个失败者,但侃爷是一个了不起的丈夫,“他值得有一个能够支持他一举一动以及去任何地方的妻子。”

霍汶希赞谢霆锋有情义 曝阿Sa会找她倾诉情感问题

据港媒报道,英皇“金牌经理人”霍汶希(Mani)旗下巨星如云,其中不得不提的猛将就是合作25年的男神谢霆锋,跟霆锋走过高山低谷的她,彼此关系微妙,虽比他年长8年,但却视霆锋为兄长。此前,谢霆锋年少气盛,曾连番闯祸要她急忙善后,被问是不是对他又爱又恨?霍汶希直认:“头痛一定有”,但她进而表示:“每个人年轻时都有轻狂。”

并大赞霆锋有情义、有义气、好争气。

谈及另一名爱将蔡卓妍(阿Sa),霍汶希直言:感觉傻大姐的她,原来半分也不傻,她大赞阿Sa有做艺人潜质:“要做一线艺人首要有主见,如果太听话很机械人就不会上到最高峰,阿Sa好有自己想法。”问是否最期待阿Sa结婚?她表示阿Sa会找自己倾诉情感问题:“顺其自然

啦,不过她有事会同我倾诉,倾完她就会开心,我好开心可以帮到她。”

Mani 透露打算2年后搞大派对庆祝其经理人生涯:“我在英皇做28年经理人,从来未离开过,其实内地好多经理人都奇怪,觉得我的艺人好少跳槽,他们的流失量很高,2、3年就会走一位艺人,我觉得同公司好家庭式有关,当然杨生(杨受成)带领得好有关啦。”



故乡福园

National Memorial Park

National Funeral Home

7482 Lee Hwy., Falls Church VA 22042

欲知详情请电:张真 Cassy
手机:703-937-7299



风景风水之好胜于大华府地区任何墓园。交通方便,位于495环线内。园陵享有永久免费妥善维护。